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MUNICIPALITY OF MAJDANPEK 


Projekat  ”Čudesna priroda – izgradnja kapaciteta u turizmu” koji finansira Evropska unija,  Austrijska razvojna agencija (ADA) i Opština Majdanpek ima za cilj da unapredi turističku ponudu Donjeg podunavlja. Ovaj projekat u ukupnoj vrednosti od 520.202 evra podržan je u okviru programa Socio-ekonomski razvoj regije Dunav-Srbija.
Ovim projektom omogućena je rekonstrukcija Rajkove pećine.  Glavnim gradjevinskim projektom obezbedjeno je 1400m kružne staze za razliku od dosadašnjih 633 metara. Lepotu pećinskog nakita ističe LED osvrtljenje. Obezbeđen je i bežični audio sistem za turističke ture, kao i  lokalni telefonski sistem za ostvarivanje pouzdane komunikacije vodič-dežurno osoblje na ulazu u pećinu.
Svoj doprinos na uspešnosti realizacije dali su i partneri na ovom projektu, Turistička organizacija Majdanpek i Opšte udruženje preduzetnika Majdanpek koji su  radili na edukaciji predruzetnika, zanatlija i umetnika za proizvodnju suvenira sa motivima Rajkove pećine kao i obuci  za pružanje usluga smeštaja u seoskim sredinama.                                                                                                            
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